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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 01 DE AGOSTO DE  2019. 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa às dezessete horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin colocou em votação a 

realização da presente Sessão Extraordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Eduarda 

para fazer a leitura do ofício recebido, de número cento e vinte e três de dois mil e dezenove. Em seguida 

solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da Silva, 

Selvino Giareton e Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário em Exercício, o vereador Valdir Otto realizasse a leitura do 

Edital de Convocação. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 046/19: Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito 

Especial no valor de R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil reais), destinado a aquisição de Um 

Micro-Ônibus com recursos do FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 047/19: Autoriza o Poder 

Executivo a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 650.000,00 (Seiscentos e cinquenta mil reais), 

destinado Construção de Calçamento com Blocos de Concreto – tipo Pavers, com recursos do FINISA – 

Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 048/19: Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Especial no 

valor de R$ 345.000,00 (Trezentos e quarenta e cinco mil reais), destinado a aquisição de Um Caminhão 

Traçado com recursos FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Diniz Pompermaier, onde comentou a importância dos 

projetos. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 049/19: Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 

30.000,00 (Trinta mil reais), destinado a Construção de Asfalto com recursos FINISA – Financiamento à 

Infraestrutura e ao Saneamento. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 050/19: Autoriza a Contratação temporária de excepcional interesse público de 

um Cargo de Servente. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político 

havendo manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde colocou a grande 

importância dos projetos aprovados, colocando também para a população sobre os juros do contrato com o 

FINISA e de como o município receberia somente de uma empresa o valor do mesmo. Em seguida o Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária 

foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pelas servidoras Eduarda e Viviane quando 

solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 
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